

被曝解约官司败诉 张雨绮或赔星爷数百万元

“星爷（周星驰）与张雨绮的官司终于有结果了，星辉公司胜诉！法院判张雨绮毁约，败诉，并要赔偿给星辉几百万元！”

周星驰身边的“星女郎”除干女儿徐娇外，基本都已与其分道扬镳。就在电影《白鹿原》上映前夕，张雨绮与周星驰主持的星辉公司自2010年爆出解约风波闹上法庭后，前天终于传出结果。有网友爆料称，以原告身份提出诉讼的张雨绮在此次合同纠纷案件中败诉，并需支付数百万元的违约金。

而星辉公司的艺人经理也在微博上转发这一结果，经纪人杨小姐更在微博上暗指张雨绮尚未赔款。对此，张雨绮方面并未回应，星辉方面也拒绝透露细节。

◆ 有进展

张雨绮败诉，赔偿数百万元？

前天凌晨，在周星驰的贴吧里，一位网友爆料称：“星爷与张雨绮的官司终于有结果了，星辉公司胜诉！法院判张雨绮毁约，败诉，并要赔偿给星辉几百万元！”

其实，2010年9月9日，张雨绮通过电影《白鹿原》的发布会公开了其与星辉公司解约诉讼的消息。两年间媒体一直对星辉公司与张雨绮的解约案十分关注，但一直都未有定论。前天被网友爆料出败诉消息，更令人关注。

星辉公司之前负责张雨绮工作的经纪人杨小姐，前天连发了几条微博，先是回复了星辉公司徐娇的经纪人，称：“不能太快开心。”而后又说，“如果某女子不依法赔偿！那你们会怎样对付她呢？求解？”下午4：20，她再发微博称：“钱，判赔不多！也未赔啊！”暗示张雨绮尚未赔款。



张雨绮目前对此还没有回应。

◆ 有回应

星辉：判了，但结果不透露

前天，记者就此事致电星辉公司，对方工作人员称，纠纷案确实已于6月21日公布了结果，而星辉方面也已经得悉判决结果。“判是判了，但是结果是不方便透露的。”包括张雨绮是否败诉，以及“赔数百万元违约金”的传闻，对方表示，“此事最好还是由张小姐（张雨绮）方面来回答”。

而徐娇的经纪人祖尔告诉记者：“我是星辉公司的工作人员，所以看见自己公司的事就转发了，每个人都有言论自由。公司会找一个合适的机会公布结果的。”不过，就此事，张雨绮的老公王全安导演则以“开会”为由拒绝接听电话。

◆ 有内情

私接《白鹿原》是导火索

自出演《长江七号》荣升“星女郎”之后，相比签约之后就没戏拍的“星女郎”黄圣依和李卉来说，张雨绮算是星辉公司的宠儿，接连出演了《女人不坏》、《跳出去》、《荒村公寓》等多部影片。但外界传言她对事业有更大的野心，进入星辉公司后，她总觉得自己事业发展不温不火，加之当时身边的绯闻男友非富即贵，最终步上了黄圣依解约的后尘。

不过，原本和平解约，最终因为张雨绮绕开星辉公司，私自接下《白鹿原》而对簿公堂。据悉，当时星辉公司给出条件，要么续约，要么解约，但需要赔偿。比起当年黄圣依的数度落泪，张雨绮则显得胸有成竹，以原告的身份将星辉公司告上法庭，并坦言希望能有更好的发展。

案情回顾

张雨绮解约，汪小菲被牵连

2010年9月9日，张雨绮在电影《白鹿原》发布会上公开承认与星辉公司解约一事，其以原告身份向法庭提起了诉讼。2011年9月9日，该案件在上海长宁区法院审理，但是赶到现场的媒体却只发现法院LED公告栏的通知，称该案件临时取消庭审。

据知情人士透露，在这一年的时间里，法院已就此案开庭审理过3次，且均为公开审理。而当天被指临时取消庭审的此案也按时开庭了，只是临时转为不公开审理，并且改换了庭审地点。这已经是该案件第4次庭审，张雨绮方面以案件涉及到前男友（汪小菲）隐私为由，要求取消公开审理。

周星驰旗下星辉公司的律师之前在接受采访时透露，张雨绮和星辉公司的合同纠纷中，张雨绮前男友汪小菲确实牵扯其中，双方争执的焦点是，张雨绮一方认为当初汪小菲已经和星辉达成解约协议，而星辉方面则认为汪小菲并未做到这一点，张雨绮是属于无理解约。

综合《华西都市报》等报道

剧组借替身拍激情戏 陈建斌发声明抗议

昨天，演员陈建斌通过其经纪公司海华阳光文化传媒的微博，就某网络剧组在未告知其本人的情况下，借用替身演员拍摄不雅激情戏份，发表声明。

该声明表示，陈建斌此次参与该网络剧的拍摄，完全处于客串帮忙的心态，没想到该剧最后采用替身拍摄了不雅激情戏，这跟陈建斌接拍本剧的良好初衷完全相悖。本报综合报道

国航就飞机延误向谢娜道歉 网友不满特殊对待

7月11日晚，谢娜乘坐的从北京到郑州的飞机延误，导致由她主演的话剧《暗恋桃花源》推迟两个多小时上演。演出结束后，谢娜突然下跪，向郑州观众致歉。然而，此事并未结束。前天，国航官方微博专门发了一条道歉微博，并@了谢娜，这一特殊对待引发了众网友的不满。

前天，国航发了一条道歉微博称：“娜娜，你好，你对观众的真诚令我们非常感动！同时，对因天气原因造成的航班延误耽误你的行程，让你受到委屈，深感内疚和歉意。”这条微博一出，网友质疑声不断：天气原因造成航班延误很正常，为什么要专门道歉？官方微博这样做是否合适？不少网友表示，普通老百姓因为飞机晚点误了重要事情，从不见航空公司道歉。

本报综合报道

威尼斯电影节评委会名单揭晓 香港导演陈可辛入选

第69届威尼斯国际电影节主竞赛单元评委会名单于当地时间7月13日出炉，评委会由美国导演迈克尔·曼领衔，共有9名成员，其中包括中国香港制片人、导演陈可辛。

评委会其他组员还包括：塞尔维亚女表演艺术家玛丽娜·阿布拉莫维奇，法国女演员、模特拉埃蒂蒂娅·卡斯塔，以色列导演、编剧阿里·福尔曼，意大利导演马提欧·加洛尼，瑞士电影制作人乌尔苏拉·迈尔，英国女演员萨曼莎·莫顿，阿根廷导演、制片人巴勃罗·特拉佩罗。

威尼斯电影节是威尼斯双年展的一部分。评委会成员由本届电影节主席阿尔贝托·巴尔贝拉提名，提交至威尼斯双年展决策层批准。巴尔贝拉在1998年12月到2002年4月期间，曾经担任威尼斯电影节主席，离任之后他一直担任意大利国家电影博物馆馆长，2011年接任马可·穆勒重新执掌威尼斯电影节。

现年69岁的美国导演迈克尔·曼擅长拍摄警匪硬汉片，其代表作包括《公众之敌》、《盗火线》和《迈阿密风云》等。这也是继昆汀·塔伦蒂诺、达伦·阿罗诺夫斯基之后，威尼斯电影节连续第三年把主竞赛单元评委会主席职务授予美国电影人。

威尼斯电影节组委会在介绍陈可辛时，称其为亚洲电影业的领军人物之一，“可以把艺术和娱乐完美结合，对传统武侠电影有自己独到的诠释”。陈可辛的代表作品包括《甜蜜蜜》、《如果·爱》和《投名状》等。

本届威尼斯电影节将于8月29日至9月8日举行。在闭幕式上，评委会将颁发最佳影片金狮奖、最佳导演银狮奖、评委会特别奖、最佳男女演员奖、最佳男女演员新人奖、最佳剧本奖等奖项。

据新华社

《十二生肖》亮相圣地亚哥动漫大会 成龙：我的电影就是来真的

前天，成龙携新片《十二生肖》亮相2012圣地亚哥动漫大会（Comic-con），受到影迷的热情欢迎。被问起《十二生肖》最大的特色是什么时，成龙信心满满地回答：“所有我的影迷都知道，成龙电影就是来真的！”据该片国内出品方华谊兄弟影业介绍，《十二生肖》将在今年贺岁档同观众见面。

圣地亚哥动漫大会始于1970年，是目前北美规模最大、参与人数最多的动漫、游戏、影视类会展。鉴于历年来在动漫大会上脱颖而出的电影，最后都票房大卖，圣地亚哥动漫大会也因此成为北美电影宣传方的兵家必争之地。谈及圣地亚哥动漫大会，成龙坦言自己知道这个大会近年来很红，之前一直忙于工作没有机会参加。这次主办方邀请《十二生肖》来参展，让他感到十分兴奋，正好趁机来见识一番。

电影《十二生肖》的故事围绕圆明园失散的兽首展开，正邪双方斗智斗勇，最后成龙一方获得胜利，夺回兽首交还给中国。成龙表示，拍《十二生肖》的初衷是有感各国都有文物流落在外，希望唤起大家保护并归还文物的意识。主持人问起《十二生肖》的最大特色是什么？成龙干脆利落地表示，“所有我的影迷都知道，成龙电影就是来真的！”

据《北京晨报》